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Anni di presenza in questo Istituto
105 risposte

Precedenti esperienze in altri Istituti
105 risposte

Precedenti esperienze nel settore pubblico e/o privato (diverse dal
comparto scuola)
105 risposte
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Contenuto e Caratteristiche del lavoro

Eventuali osservazioni/proposte per migliorare l'organizzazione
105 risposte

nessuna (6)

Nessuna (5)

Nessuna osservazione (3)
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Comunicazione piu attente delle assenze delle decenti da parte della segreteria al mattino

NESSUNA

maggiore monitoraggio processi

migliorare la pulizia dei locali

Maggiore collaborazione tra tutti gli operatori della scuola

Non è sempre facile seguire le comunicazioni o le richieste delle funzioni strumentali.

Va bene così.

Maggiore partecipazione dalle famiglie

condivisione e rispetto

Le insegnanti di sostegno vengono impiegate per le sostituzioni in maniera massiva e quotidianamente.
Questo toglie tempo prezioso ai ragazzi che andrebbero seguiti con attenzione.

Limitare la partecipazione ai progetti e favorire maggiormente l'attività programmata dai docenti nella
proggettualità annuale.

NO

Maggiore chiarezza e coerenza

tutto ok cosi

Impegno e collaborazione per migliorare sempre di più.

va bene

Sarebbe auspicabile assumere personale da destinare al potenziamento per far fronte alle numerose
esigenze di sostituzione

I corsi proposti agli alunni dovrebbero essere meglio distribuiti nei cvari anni per impedirne
l'accavallamento

Nnon ho osservazioni o proposte in merito

Un docente non dovrebbe ricoprire più incarichi.

Maggiore condivisione tra docenti

Favorire un sincero lavoro di squadra

Auspicabile una maggiore collaborazione tra i colleghi, soprattutto in termini di reciproco ascolto e di
disponibilità al confronto.

MAGGIORE COLLABORAZIONE DA PARTE DEI COLLABORATORI CHE DOVREBBERO EVITARE L'ACCESSO
NELLE CLASSI/SEZIONI DEI GENITORI IN QUALSIASI MOMENTO DELLA GIORNATA.

Migliorare la cimunicazione interpersonale, la socializzazione e soprattutto la condivisione democratica

Tempi più "distesi" per le attività - che non dovrebbero essere "tutte per tutti" ma scelte da ciascun Cdc in
base alla classe e al percorso didattico, anch'esso più libero nei contenuti. Meno corsi di formazione -
spesso ripetitivi - più differenziati nelle tematiche, con maggiore attenzione ai ragazzi e minori richiami
metodologici spesso solo teorici. Le FFSS e i collaboratori, quali rappresentanti del DS ma membri del
corpo docente, dovrebbero mediare tra le due posizioni mentre a volte non sanno neanche loro ciò che
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fanno e perchè e non riescono a fornire spiegazioni soddisfacenti. Qualche sorriso in più e qualche presa
di posizione in meno non hanno mai fatto male

Non contemporaneita tra le varie proposte dell'ampliamento dell'offerta formativa

Monitorare periodicamente i risultati delle azioni/processi avviati

si auspica una comunicazione piu chiara ed una tempistica più serena da permettere una maggiore
realizzazione di interventi, una maggiore collaborazione e condivisione di responsabilità

Talvolta le comunicazioni su documenti da preparare ,vengono effettuate con troppo poco anticipo.

Più rispetto per i vari ruoli

Migliorare la comunicazione tra �gure referenti e docenti

nessuna proposta

Un calendario annuale con gli impegni scolastici annuali gia' da Settembre aiuterebbe tutti a gestire meglio
gli impegni

Sarebbe necessario concentrarsi su poche attività al �ne di rendere meno dispersivo il lavoro di docenti e
alunni.

SELEZIONARE MAGGIORMENTE PROPOSTE ED INIZIATIVE SOPRATTUTTO IN ITINERE A FAVORE DI UN
MAGGIORE IMPEGNO DEGLI ALUNNI NELLE ATTIVITA' CHE SI RILEVANO NECESSARIE AD
IMPLEMENTARE COMPETENZE DEFICITARIE.

più trasparenza

Vorrei impegnare più energie nella didattica.

rendere più chiare ed essenziali le circolari

una maggiore sinergia tra le parti

-

Snellire la modulistica

Meno burocrazia

Maggiore controllo all'ingresso da parte del personale

Maggiori comunicazioni

Maggiore informazioni alle famiglie

Tutto bene buon lavoro

Tutto bene

L'organizzazione scolastica risulta e�ciente.

organizzazione nel complesso sod....

Maggior rispetto delle regole condivise da parte dell'Utenza

Non ci sono osservazioni.

Elaborazione di procedure scritte, step by step, da utilizzare relativamente alla documentazione, agli
eventi,...
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Talvolta si concentrano molte iniziative nello stesso periodo e ciò non permette di viverle e progettare
attività con la giusta serenità.

Rispetto dei tempi negli incontri di plesso e di istituto e una scansione degli impegni funzionale al rispetto
dei ritmi umani e professionali di ogni docente

UNA SCUOLA A DIMENSIONE DI BAMBINO E NON UN'AZIENDA.

spazio per la psicomotricità

.

Minore coinvolgimento delle famiglie nel processo di Insegnamento/apprendimento.

Una maggiore condivione tra docenti anche in merito alla progettualità.

serenità nei rapporti per che porterebbe ad una maggiore collaborazione

Diminuire un pò le tante proposte e le tante relazioni che tolgono tempo alla indispensabile attività
didattica.

Informazione più collaborazione tra i docenti

non ho proposte

Più coesione tra noi docenti di fronte alle varie proposte

Troppa documentazione e arrivo di documentazione da compilare poche ore prime della consegna anche
di domenica sera

Ritengo sia necessario ascoltare le esigenze e le proposte di tutti i docenti .

va bene così

Inesistenti i compensi monetari alle insegnanti le quali fanno fronte alle varie spese con il proprio denaro
per attuare i vari progetti che vengono realizzati nel corso dell'anno scolastico per dare una maggiore
visibilità alla scuola.

monitoraggio e controllo delle azioni all'interno dei consigli di classe

Migliorare la cooperazione tra docenti

Miglioramento dell’informazione e del coinvolgimento dei docenti nell'utilizzo delle risorse e dei servizi
web sensibilizzazione dei docenti sull’importanza della comunicazione

Non vi è tempestività ed adeguato tempo di anticipo in occasioni organizzative che riguardano
l'interclasse o l'intero Istituto. Alle volte non vi è largo anticipo nel diffondere le comunicazioni per �ni
organizzativi

Non ci sono osservazioni

Piú consigli di classe e minor numero di riu ioni di dipartimento per parlare maggiormente dei ragazzi e
delle problematiche della classe.

va tutto bene

Meno adesioni a progetti a bene�cio dell'incremento delle attività didattiche più pro�cue al processo di
insegnamento-apprendimento.

Ancora più circolarità di informazioni

no
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Si propone di sintetizzare le circolari per renderle più chiare e per facilitare la lettura quotidiana e la
comprensione.

evitare l'accavallamento di iniziative anche tramite la riduzione delle stesse

Si potrebbero auspicare maggiori momenti u�ciali per le comunicazioni e/informazioni del processo di
insegnamento /apprendimento alle famiglie.

grazie

Rivedere i carichi di lavoro e dilatarli nel tempo

Creare davvero una comunità educante

A MIO PARERE, BISOGNEREBBE LIMITARE LE RICHIESTE DELLE FIGURE INCARICATE E MIGLIORARE LA
COMUNICAZIONE.

Nulla da dire

Meno burocrazia

Migliorare la comunicazione a tutti i livelli
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